
Z A P I S N I K 
 
10. redne seje sveta Četrtne skupnosti Polje, ki je bila v ponedeljek 29. 9. 2008 ob 19.00 uri v 
prostorih Četrtne skupnosti Polje. 
 
Prisotni člani sveta:  
Predsednica: Boža Vitežnik Raj 
Člani: Andreja Gologranc in Jure Žvikart 
Odsotni: Tomislav Merčnik, Vilhelm Jeseničnik, Marta Pikalo in Florjana Borkovič 
 
Ostali prisotni: 

- mag. Lidija Požgan, direktorica občinske uprave  
- Dražen Topič, MOSG 

 
Za zapisnik: Marijan Klemenc, MOSG 
 
Predsednica je uvodoma vse prisotne lepo pozdravila. Ugotovila je, da svet ni sklepčen zato v 
nadaljevanju ne more sprejemati zavezujočih sklepov . Predlagala je, da zaradi prisotnosti 
vabljenih gostov sestanek izvedejo, saj je glede na točke dnevnega reda seja bolj 
informativnega značaja. 
 
d n e v n i   r e d :   
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 9. redne seje  
2. Poročilo o realizaciji sklepov 9. seje 
3. Investicije v ČS Polje v letu 2008-2009 
4. Predlogi in pobude članov sveta 
  
K točki 1 
 
Zaradi nesklepčnosti svet ni potrjeval zapisnika. 
 
K točki 2 
 
Predsednica je povedala, da je bila večina zadev – zahteve za ureditev iz zapisnika 9. seje 
realizirana. Povedala je tudi, da se bo investicija-ureditev parkirnih prostorov na Maistrovi 
ulici izvedla v letu 2009-2010. Preplastitev Tomšičeve ulice pa bi želeli še v tem letu in je 
hkrati vprašala zakaj se to še ni realiziralo. Povabilo gostom na današnjo sejo je bilo 
namenjeno predvsem temu, da svet ČS Polje dobi zagotovilo, da bodo te načrtovane 
investicije realizirane. 
 
K točki 3 
 
Direktorica je svet seznanila s tem, da če investicija ni realizirana v tekočem letu, se sredstva 
prenesejo v naslednje leto. Za izvedbo investicije – parkirišča bo potrebno dobiti dovolj 
soglasij lastnikov zemljišč. Predlagala je še, da naj ČS sprejme dokončen sklep o tem ali naj 
se skate park resnično v celoti nameni za parkirišča. Ve se namreč, da v bližini še niso 
zasedena vsa parkirišča. 



Da še nismo preplastili Tomšičeve ulice je razlog v tem, da smo čakali, da bi obe investiciji 
izvedli hkrati. Povedala je tudi, da bo MOSG v zimskem času napravila analizo mirujočega 
prometa v tem delu ČS Polje. 
 
Prisotni člani sveta so predlagali, da naj bo ta študija narejena vsaj do konca meseca februarja 
2009. 
 
Predsednica je predlagala, da se pri trgovini Tuš na Celjski cesti najde rešitev za varen prehod 
preko ceste. S prihodom stanovalcev v Dom starejših pa bo prečkanje ceste za vse udeležence 
v prometu še bolj nevarno. Razprava je pokazala, da bi bila najbolj smiselna rešitev na tem 
odseku ceste – semafor. 
 
K točki 4  
 
Člani sveta so postavili še naslednja vprašanja, pobude…; 

- ali se polaga optični kabel pri polaganju nove infrastrukture  
- na Tomšičevi ulici med h. št. 49 in 51 svetilke niso zamenjane in ne gorijo 
- stari visoki robniki ob cestišču  so nevarni – predlog da se znižajo 

 
Dražen Topič je povedal, da se optični kabel polaga povsod kjer prihaja do menjave 
infrastrukturnih vodov. Svetilke na omenjenem delu ulice bodo zamenjane. Moteči robniki pa 
se bodo urejevali pri celovitem urejanju parkirišč in ulic. 
 
Predsednica je prisotne še seznanila, da organom Turističnega društva Slovenj Gradec poteče 
mandat. 
 
 
 
Sestanek je bil zaključen ob 20.10 uri. 
 
 
                                                                                                    Predsednica 
                                                                                           Četrtne skupnosti Polje 
                                                                                                Boža Vitežnik Raj 
 
 
 
 
 
 
 
 


